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1)Um livro apresenta uma tabela com dez logaritmos, de base 3. Maria manchou o livro e alguns logaritmos ficaram ilegíveis, conforme mostra a figura: Determine a soma dos logaritmos que ficaram ilegíveis.
	x
	Log3 x

	1 
	

	2 
	0,631

	3 
	

	4 
	

	5 
	

	6 
	

	7 
	1,771

	8 
	1,893

	9 
	2,000

	10 
	2,096


a) 4, 358

b) 4, 864

c) 5, 358

d) 5, 642

2) O produto das raízes da equação
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= 3 é:
a) - 1 

b) 0

c) 1
d) 54

e) 729
3) O aluno que estudar cálculo poderá provar com facilidade que a área da superfície plana limitada pelo gráfico de f(x) = ex e pelas retas, x = a, x = b e y = 0, ver a abaixo, é igual a eb - ea. 

A partir dessa informação, a área hachurada abaixo, é:


a) e - 2

b) e - 1

c) e

d) 1

4)(FUVEST)
a) Esboce num mesmo sistema de coordenadas, os gráficos de f(x) = 2x e g(x) = 2x

b) Baseado nos gráficos da parte a), resolva a inequação 2x ( 2x

c) Qual é o maior 
[image: image2.wmf]2

2

ou 

 

2

2

? Justifique brevemente sua resposta.

5)(FUVEST) Resolva (Iog10 x)2 + 2 . logx 10 = 3.
6)(UFRRJ) Ao se estudar o crescimento das palmeiras na cidade de Palmeirópolis constatou-se que a função que descreve esse crescimento em metros, após t anos, é f(t)=3log2(2t-1) .Quantos anos são necessários para que uma determinada palmeira atinja 27 metros de altura?
7) (UNIRIO) Resolva, no conjunto IR dos números reais, a equação exponencial 9x + 3x = 2.
8(UNIRIO) Se Iog3 x denota o logaritmo de x na base 3 e x ( 
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resolva a equação:
Iog3senx + Iog3cosx = Iog3tgx - log 32.
9) (UFRJ) 
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em função de a e b.
10) (UFF) Resolva, em R, a inequação: log 10 |1-x|> log0,1 7.
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  Área (região hachurada) = eb - ea
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